

# Воронежский театр юного зрителя

Воронежский тюз открыл сезон. Рассказывает главный режиссер театра М. Логвинов:

— Лучшая учеба для актеров — работа над классикой. Сейчас мы готовим к постановке «Село Степанчиково и его обитатели» Ф. М. Достоевского. Зрители увидят также «Доходное место» А. Н. Островского и спектакль по произведениям нашего земляка С. Маршака «Разноцветные страницы»

Вскоре на афишах появятся названия таких спектаклей, как «Снежная королева» Е. Шварца, «Сын полка» по известной повести В. Катаева.

А сейчас предстоит десятидневный творческий отчет перед тружениками районов области, где театр покажет спектакль «По минному полю», героями которого являются мальчишки-минеры, уроженцы этих районов.

11 сессии

С.В.